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H enoxn tng tnAeknaibeuong

E€lcoeIC-AVIOWOEIC

E€icwaoec B’ pabBuov
H yevikn pop®n kai n Abon TNG
H yevikr) pop®r TNG deutepoPaduIag efiowong eival ax? + fx +y = 0 pe X TOV AYVWOTO,

@ TOV OLVTEAECTH) TOL SELTELOPRABUIOL OPOL, B TOV CLVTEAECTH TOL TIPWTORABUIOL OPOL

KAl y Tov OTABepO OPO0.

H péBodocg oL Ba epAPUOCOLE EIVAI YVWOTH WG HEBOSOG CLUTTANPWONG TETPAYCVOD.

ax*+pPx+y=0

MoAANaTTAaoialovpe OAOLG TOLS OPOLG TNG £€ICWONG PE 4a, OTTOL A O

OULVTEAECTAC TOL X2.
4a(ax®+ Bx+y) =0
4a’x? + 4afx +4ay =0
I Metapépoovue oto B’ PEAOG TO OTABEPO OPO.

4a’x? + 4afx = —4ay

ANUIOLPYOLE OTO A’ PELOG TEAEIO TETOAYWVO TTPOCOETOVTAG
KATAAANAQ Kal OTO B’ LEAOC.

4a’x? + 4afx + f? = p? —day '

2ax)? + 2 (ax) - B + p? = p? — 4ay

H mapaoTaon B2 — 4ay €ival Pia Kpioiun TToocoTNTA YIA TIG ADCTEIC TNG e€icwong. Tnv
ovopalovpe Alakpivovoa. A = g% — 4ay.

Rax+p)?* =4
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Av A < 0 n efiowon sivar adbvarn, Sev éxel kapia AOGN OTOLS TTPAYUATIKOLS APIBUOLC.

Av A = 0 n efiowon éxel ia SITAR Tpaypankn pida.

(2ap +p)* =0
2ap = —p
__F
P="%a

Av A > 0 n e€iowon 6vo MpaypaTikiS pPiles.

, —B+VAa
2ap, + B =VE | py =
Kai

, —B—VA
2ap, +f = —VE 1 py =t

I 'ETOI1 TO TPIGVULUO TTAPAYOVTOTIOIEITAl WG £ENG:
2 —
ax”+Bx+y=a(x—p)(x—p2)

Av n Slakpivovoad NG SevTepoPaBuIac eficwong Sev cival apvNTIKA
PTTOPOLWE VA LTTOAOYICOLUE TIG PICEC TNG ATTO TOV TUTTO:

—ﬁiﬁ_—ﬁiw/ﬁz—élay
B 2a

2a

P12 =
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EANITTEIC HOPES KAl N ADCN TOLG

e Naa=0n ax?+ Bx+y =0 yiveral n mowTopabuia eficwon fx+y =10

H piCa Tng eival x = —

IR

AvazOréreﬁx+y=0ﬁx=_%

e NAaB=0n ax?+ Bx+y =0 yiveral n devtepoPaBuia eficwon ax?+y =0

AV ol apIBuoi Y Kal a gival oydonuol ToTe N pila NG eival x = \/%

AvB=0kar y a>01éteax’*+y=01x= Y

B

e Nay=0n ax?+ Bx+y =0 yiverain devtepoPabuia eiocwon ax? + fx = 0.

Tote x(ax + B) = 0. O1 pileg TNG eival x = 0 kAl x = —g

Avy=01c’>rex(ax+ﬁ)=0r']x=—§Kcux=0
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